



Život piše romane, zna se reći za životne priče pune obrata, sretnih i nesretnih događanja, ljubavi, vjere, razočarenja...! A nerijetko životni roman, njegov sadržaj, uvjetovan je raznim utjecajima, (ne)prilikama, događajima, putovima koje je „romanopisac“ sam odabrao ili su ga na njega drugi uputili, usmjerili.

Osiguravao Vlak slobode

Pa tako, roman bi se mogao napisati i o trojici braće Garić, Vitežanima, Kreši (1957.), Mariju (1967.) i Berislavu (1967.). No, ovo će, ipak, biti novinarska priča s posebnim naglaskom na najmlađeg Berislava – Beku, kako ga rodbina i prijatelji od milja zovu. Ova životna priča prožeta je obiteljskim katoličkim odgojem, nepravdama komunističkog režima prema njihovu ocu Peri (završio Franjevačku gimnaziju u Visokom), odlazak na studij, dragovoljno uključivanje u Domovinski rat, što je na kraju najmlađi Berislav „naplatio“ godinom zatvora koju je proveo od 16. prosinca 2009. do 16. prosinca 2010., i to nevin. Pravda je ipak pobijedila, oslobođen je svih sumnji o počinjenom zločinu i pušten na slobodu. No, priču vraćamo na početak... Sva trojica braće studirala su u Zagrebu, Krešo i Berislav na Fakultetu za tjelesni odgoj, a Marijo strojarstvo i brodogradnju.

U Zagrebu ih je zatekao i rat i odmah, bez razmišljanja, od svibnja 1991. godine postaju dragovoljci Domovinskoga rata. Prolaze obuku, nakon čega se Krešo i Marijo uključuju u pričuvni sastav MUP-a Hrvatske, Antiterorističku jedinicu (ATJ) Lučko, a Berislav dobiva djelatni status u toj jedinici s kojom, u pet godina rata, prolazi sva ratišta Hrvatske, „od Dubrovnika do Vukovara“, kako kaže. Marijo i Krešo, nakon ratnih krštenja u Hrvatskoj, krajem 1992. godine, odnosno početkom 1993. godine, odlaze u rodni Vitez i uključuju se u postrojbe HVO-a i obojica stječu ugled hrabrih branitelja, profesionalaca, što potvrđuju i Marijeve ratne odgovorne zadaće i Krešino postavljanje za zapovjednika Policijske postaje u Vitezu, čija je postrojba bila jedna od najboljih na području Lašvanske doline. Za to vrijeme Berislav je sa svojom jedinicom ratovao „na sve strane“ Republike Hrvatske, gdje je bilo najgušće i najpotrebnije.

Nevin proveo godinu dana u zatvoru

Petak, 07 Siječanj 2011 12:19

